
Spomladi
zahtevna naloga

Rokometaši Koiinske Slovana se v jesenskem delu prvenstva niso
posebno izkazali. Osvojili so santo 11 ločk, kar pomeni ludi skromno
uvrstitev na prvenstveni leslviri. Če k teniu dodamo še dejstvo, da je
mošlvo trenerja Munitiča kar tri točke osvojilo v gosteh, potein Ijub-
Ijanski Ijubitelji rokometa zares ne morejo biti preveč zadovoljni.

Kot za stavo so Ljubljančani igrali slabo v dvorani na Kodeijeveni.
Tudi takrat, ko so zmagali, gledalci niso bili navdušeni nad njihovo
igro. Moštvo je lani res nastopalo z nekalerimi mladimi igralci, ki so v
prestopnem roku prestopili h Kolinski Slovanu. Pomislili bi celo, da je
trema naredila svoje. Pa le ni bi!o tako! Vzrok je pravgotovo kje drugje
in sedaj je prva naloga strokovnega vodstva Ijubljanskega prvoligaša,
da dodobra preuči in analizira jesenske igre in rezultate...

Prav te dni so fantje ponovno pričeli s pripravami na spomladanski
del prvenstva. Njihova nalogavnadaljevanju I. ZRLpravgotovone bo
lahka. Potrebno si bo zagotoviti ^bstanek v ligi, saj sedanja bera točk ne
zagotavlja sprošeene igre. Na srečo bodo Ljubljančani igrali spomladi
tekmovečdoma,paše neposredni tekmeci, kot sobjelovarski Partizan,
Borac iz Uroševca, sarajevski Zelezničar in Dinamo, bodo gostovali na
Kodeljevem. To bi utegnilo pomeniti, da si bodo Ijubljanski rokome-
taši pravočasno zagoto\ili poirebno števjlo prvenstvenih točk. Pri tem
pa bodo seveda morali igrati precej bolje kot jeseni, in to pred doma-
čim obdnstvom.

Poleg zahtevnih klubskih obveznosti pa Ijubljanske reprezentante
Petra Mahneta, Leopolda Kalina in Andreja Tuškačakajoše reprczen-
tančneobveznosti. »Modri« bodo namrečnastopali naštevilnih turnir-
jih, ki bodo pravo »sito« za vse kandidate za prihodnje OI v Los Ange-
lesu. Mahne je svoje sposobnosti že večkrat upravičil in je stalni član
reprezentance, prav tako Tušek v mladinski, kjer je celo kapetan. Po-
sebej pa se bo moral (tudi v prvenslvu) dokazati Kalin, ki ima prav go-
lovo velike možnosti. Tu pa ne smemo pozabiti še drugega Ijubljan-
skega vratarja Tomislava Marolta, ki je na spisku trenerja mladinske
reprezentance Arslanagiča kot eden najperspektivnejših vratarjev.

Prvenslvo v I. zverm ligi se bo zopet nadaljevalo 5. marca. ko se bodo
Ljubljančani doma pomerili z Duborico. Že v lej uvodni tekmi bodo
imeli priložnost pokazati, kako so pripravljeni za drugi del prvenstva,
ali st> kaj pridobili na turncjah v ZRN in Španiji, katere Ijubljanski klub
načrtuje v februarju. Z.FAJDIGA


